

“筑巢引凤”打造企业聚集“安兴磁场”

本报讯(通讯员 郜玉华 田征 徐婷婷) 今年以来,牡丹区安兴镇着力打造“筑巢引凤”企业孵化基地项目,目前已吸引美康胶制品、高诚农牧机械、杰鑫灏机械、瑞富祥生物科技四家企业入驻。该镇不断建立完善创业和就业服务长效机制,持续加大“双招双引”力度,加快项目建设,经济社会发展再上新台阶。

昊兴新材料科技是安兴镇今年引进并投产的项目之一,主要生产绿色环保餐具。目前,已上马了片材挤出机生产线2条,全自动成型机生产线3条,均顺利生产,产品供不应求。二期项目正在积极筹划,将进一步扩大生产规模。

在安兴镇光大电厂新能源产业区,光大生活垃圾焚烧

发电、热蒸汽再利用瑞富康水刺布、发电炉渣再利用华恒环保、发电炉渣再利用新型建材4个项目建设进展顺利。其中,投资5.24亿元的生活垃圾焚烧发电项目已正常生产,年处理生活垃圾35.6万吨,节约标准煤约5.21万吨,减排二氧化碳13.51万吨。

据安兴镇党委书记常亮介绍,该镇规划布局了“一园两区三点”的发展格局,搭建项目建设发展的优质平台。北区是以返乡创业区为中心,目前已入驻企业8家;南区是以“筑巢引凤”企业孵化基地、光大电厂新能源产业区、万成服饰加工制造产业区为主,三点发力辐射发展,目前已入驻企业17家。

昔日东南飞,今朝凤还巢。安兴镇自2016年着力开

展返乡创业工作以来,已吸引150余人返乡创业,落地建设项目56个,带动就业6800余人,企业年产值逾10亿元。高峰电机制造公司主要致力于畜禽舍环境控制设备的研发、生产、销售,今年,该公司又投资1.2亿元进行了厂房扩建,制造家禽自动化养殖设备,建成达产后,可销售收入在5亿元左右,可安置就业村民600余人。

“我们将继续坚持产业发展是第一要务的思想,抬头盯目标,低头看行动,脚踏实地,抓铁留痕。”常亮表态,全镇将更好地做到谋划到位、协调到位、服务到位、要素到位等有效措施,招大引强,不断促进传统产业转型升级,培育发展新兴产业,加速推动镇域经济实现高质量发展。

创贷服务“三到位”助力就业创业

本报讯(通讯员 聂素萍 梁涛) 今年以来,牡丹区创业贷款管理服务中心立足实际,创新思路,通过实施“网络申报办理、开通绿色通道、增加担保形式”等服务到位举措,持续扩大了创贷覆盖面,更好地服务经济社会发展,最大限度地实现了保就业惠民生。

网上申报办理到位。从今年2月初开始,牡丹区创业贷款发放实行网上申请办理,实现线上线下相结合,进一步方便了申请人。通过线上交流、线下走访等方式,及时对符合条件的企业和个人进行批复,及时缓解了企业生产经营和个人创业发展中的资金困难问题。

绿色服务通道到位。该区创

贷中心为申请者开通了绿色通道,简化申请材料,压缩办理时限,实行“一次审核、一次审批、一次办结”。创业者直接在经营场所的当地人社所或者支行申请,从报齐资料后的审核、考察到资金发放的时间不超过7个工作日。

创贷担保方式到位。除了担保贷、抵押贷外,增加了家庭贷和信用贷。严格按照相关规定和程序,提高了个人贷款额度,对符合条件的个人创贷额度由15万元提高到了20万元。为合伙创业者开办企业和合作社开通全额贴息创业贷款,合伙人最多3人,且合伙人、组织成员均符合借款人的条件,每人次最高20万元,累计不超过60万元。

牡丹区经济社会发展巡礼——

北城街道:创新发展奋力争先



今年以来,牡丹区北城街道办事处统筹推进疫情防控和经济发展,紧紧围绕打造“宜居、宜业、宜商、宜游”的和谐新北城目标,团结奋进,开拓创新,取得了疫情防控和经济社会稳定发展的双胜利,荣

获“菏泽市担当作为先进集体”荣誉称号。

在“双招双引”工作中,北城街道通过采取科学定位定向的方式,着力发展新型产业、新型业态,加大服务保障创新平台体系建设力度,重点打造的天华商

贸物流、步行街旅游餐饮、菏泽学院周边文化教育、睿鹰医疗健康产业“四大业态聚集区”,吸引着更多项目聚集运营,大项目建设全面开花。

目前,体育公园安置区项目有序推进,规划建设43栋住宅

楼,可容纳住户4900户。奥莱国际公园项目建成后将引进喜来登五星级酒店、奥特莱斯购物广场等世界500强企业,可带动2万余人就业。中国美术学院(菏泽)大学科技园将建设企业总部、人工智能产学研中心、人

才公寓等功能区,着力打造国家级文创科技园区,经济社会发展后劲十足。着力打造的红色教育体验中心已成为集多功能于一体的综合性党员教育平台和实践基地。通讯员 郜玉华 贾晓飞 刘旺旺